BHUMAHMUIO NTOKYIIATEJIA

[Tpn nokynke HEOOXOAMMO MTPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKoBO/ICTBE NOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpOJaXKH M IIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOZACTBO B TEUCHHE BCETO FApaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo TaroBo-crienHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO ISl IMIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOMNA C OyKCcHpHBIM mpurenioM. Jlns obecredeHuss CHENKH aBTOMOOWIA C
NpUIeNaMy Pa3IMyHbIX MapOK NpHCOeMHUTEbHbIE eMeHThl TCY craHaapTu30BaHbl B
cootBerctBum ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roToBuTens mocTossHHO coBepiieHcTByeT TCY,
MIOTOMY HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHBIE WM3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHB B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYNPEXJAEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OykcHpOBKa mpuiiena noiHod maccod Ooxee 1500 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a He JOJDKHA IpeBbimaTh 90 Km/4ac.

1.2 BeprukaibHas cTaTUuecKas Harpy3Ka Ha CIENHO# map He Gosee 75 Kr.

1.3 Pa6ory no montaxxy TCY pexomenayercst npoBoauth B yciaoBusx CTO.

1.4 TIpu kaxnom TO HE0OXOAUMO MTPOBOIUTH MOATSKKY Pe3bOOBBIX COSANHEHHH.

1.5 M3roroBuTelb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh M HAJIEKHOCTH
padorsl TCY npu W3MeHeHMM MNOTpPeOUTE]IeM €ero KOHCTPYKUUH W TpH
HAPYIIEHHH MPABHJI €ro IKCIUTyaTaIiH.



2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Tun wapHUPHOTO COSAUHEHUS - [IApOBOH
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukanbHas Harpy3ka Ha map S, He OoJee - 75 xr
TexHu4yecKky AOMmycTUMas Macca Tsarada T - 2070 xr
[ToHas Macca OykcupyeMoro mpuilena, He 6oiee - 1500 xr
IMapamerp Dc=g*(T*C)/(T+C), ue Goiee - 8,532 xH
Macca TCYVY, ue 6onee -225xkr
2 KOMIUIEKT IOCTABKH

1 IInactuna - 1 .

2 IlnactuHa 2 - 1 .

3. TCVY NS 27B - 1 mr.

4. V3exn cuenrrod TY 05 - 1 mr.

5 TToapo3eTHUK - 1 .

6 Kponmreiis sneBsiit -1 mT.

7 Kponmrreiin npasslii -1 mT.

8 YToJI0K NpaBkIi - 1 mT.

9. YT0J10K JIeBbIi - 1 .

10. | ITudT cTOmopHbIH - 1 mT.

11. | bont M10x25 - 1 .

12. | boat M12x30 -1 mrT.

13. | Boar M12x35 -4 mrT.

14. | Boat M12x40 - 8 .

15. | Boar M12x1,25x30 - 7 wr.

16. | TIaiika M12 -9 T,

17. | laii6a @12 - 21 .

18. | Ilaii6a npyxunHas @12 - 20 .

19. | UInauHT NpyKXKUHHBII - 1 mT.

20. | 3armymka - 1 mT.

21. | Ceptudukar -1 mT.

22. | PykoBoacTBo -1 mT.

3  YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- VCTaHOBHUTBH aBTOMOOMJIb Ha ITOJbEMHUK, 3CTAKaly HJIH CMOTPOBYIO SIMY, IIPHHSB BCE
HEeo0X0MMbIe Mephl 00ecIeueHNs 6e30MAaCHOCTH BBIMOIHAEMBIX PadoT;

- lleMoHTHpOBaTh Oamrep, yCHiIuTess 0amrepa, OyKCUpOBOUHYIO MpOyHIKHY (Oobliie He
UCIIOJIb3YETCS);

- VCTaHOBHUTH BO BHYTPb JICBOTO JIOHKEPOHA aBTOMOOWIIS TTaCTHHBI (1103.1, 2);

- VCTaHOBHUTH Ha aBTOMOOMIIB KPOHIITEHHBI (1103. 6, 7), CHU3Y JIOHKEPOHOB YCTAHOBHTH
yrojxk#u (1mo3. 8, 9), ucrnons3ys Kpenexusie sneMenTs (mo3. 14, 17, 18) u (mos. 15, 17,
18). CoemMHUTH KPOHIITENHBI M YTOJIKK ¢ TIOMOIIIBIO 37eMenToB (mo3. 13, 16, 17, 18);

- Ycranosuts 6anky TCY (mo3. 3) Ha aBTOMOOWITL M 3aMKCUPOBATH €€ C IOMOIIIBIO
KpEeIeKHBIX 3JieMeHToB (1103. 14, 16, 17, 18);

- YCTaHOBUTH yCHIMTENL OaMIiepa 1 6amrep oOpaTHO;

- VCTaHOBHUTH MOAPO3ETHHK (103. 5), HCIOMNB3YsI KperexHbie deMenThI (1103.12,16,17,18);

- OKOHYATEIBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M12 — 85 H-m;



- B cooTBeTcTBHM € MyHKTOM 5 macrnopTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO0O0pY I0BaHHE;

- VcTaHOBUTS y3ed cuenHou (mo3. 4), 3adukcuposas ero mrudrom (o3. 10). [Ipoxets B
oTBepcTHe mTUdTa UuHT (mo3. 19);

- YCTaHOBUTH M 3aTSHYTh (PUKCUPYIOMHN 00T (1103. 6) U1 yCTpaHeHHs 0P Ta CLETHOTO
y371a B HeHarpykeHHOM coctossHud. Ilpu sxeniayatauun TCY 60JT 1eMOHTHPOBATH;

- CuenrHoit map TCY MOKpHITH cl10eM KOHCHCTEHTHOW CMa3KHu,

- ITocte mpoGera 1000 kM ¢ MpHUIIETIOM MTPOBEPUTH 3aTSKKY BCEX PE3bOOBBIX COCNMHEHUIN
TCY.

5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJIOBAHU S

PaboTs! o moakmroYeHUIO nekTpoodopymoBanus TCY k 60pPTOBON ceTH aBTOMOOMIISA
JIOJKHBI TPOU3BOUTHCS B YCIOBUSIX CHELIMATM3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHUTh aKKyMYJLITOPHYIO OaTapero;

- TIOJIKITIOYUTH MPOBO/IA K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 miy ¢ NOMOLIbIO CaMOPE30B;

- TOAKIIOYHTH MPOBOJA OT KIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH CEeTH aBTOMOOHWISA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpo pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB,;

- IPOBEPUTH HAa aBTOMOOUIIE IEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii moBopoT <:|

\:II
/I\

T'aGapurnsre oran | 5,7 2 TporusorymasHIe GE

rabaputHbie (aps
E> TIpaBsrii moBopoT 4 3 Macca 1

Puc.2. Cxema NoAKIIIOYEHUS 3JIEKTPOOOOPYI0BaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

lapanTuitasiii cpok skcruryatanuu TCY cocraBnser 18 mecsiueB co JHSA NPOJAXH €ro
MarasuHoM, Kpome ciydaes, koraa TCY ucnonb3oBany He 1o HasHaueHuro. [Iperenznmn
no kagectBy TCY npuHHMAOTCS B TEUEHUH CPOKA TapaHTHU IPH YCIOBUH 3KCILUTyaTaluu
B COOTBETCTBHMH C HACTOSIIMM pPYKOBOACTBOM IO MECTY HAaXOXXICHUS NPEANPHUITHSA
n3rorosutend. Ilpeanpusrue He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MAaCHOCTh M HAJIEKHOCTh
paboter TCY npu BHECEHNH TOTPeOUTENIEM H3MEHEHHH B €T0 KOHCTPYKIIHIO.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsaroBo-crenHoe ycTpOHCTBO MOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TV 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlUH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

[IOTAMIT OTK TAMIT MATA3MTHA



AvTOoS

POCCHA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomsa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HMNHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17

www.avtos.su

TSATOBO-CHEITHOE YCTPOMUCTBO JJIS1 ABTOMOBWJIST
oz kBazpaT 50x50 mm

NISSAN X-Trail 2015 r.-

Kon: NS 27B

PykoB0ACTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTAIMH



